河南英达烤杯机分分钟做好属于自己的杯子

产品名称	河南英达烤杯机分分钟做好属于自己的杯子
公司名称	郑州英达科技有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	郑州市金水区文化路86号创新大厦z313
联系电话	0371-63702823 13837185207

产品详情

河南英达烤杯机分分钟做好属于自己的杯子13643824741 河南英达热转印烤杯机做出属于自己的个性水杯,让自己在最短时间拥有属于自己的形象水杯,无论是送朋友,还是做礼物送出去,都是很好的选择。河南英达烤杯机做出来的杯子图像和原有图像一样,不出现烤的不均匀的情况。热转印墨水打印出来的图片不偏色,不需要重新调色。 如果遇到什么问题可以和我们联系。一定会让你满意。

http://user.qzone.qq.com/821620387/infocenter#!app=4&via=QZ.HashRefresh

乘车线路:在火车站乘坐6路、K6路、95路、28路、2路、K906路,在创新大厦站下车。

店面销售地址:河南省郑州市文化路68号创新大厦4楼L区416。 联系咨询电话:0371—69393533 63596981 联系电话:13643824741 13592644447 QQ:59098899 821620387 1624844508 85115808 售后QQ:2386836629